XLIX  Warszawska Olimpiada Młodzieży

w gimnastyce – układy szkolne.

KOMUNIKAT ORGANIZACYJNY
Przypominamy, że Zarząd SZSWWM na posiedzeniu w dniu 18.09.2015 podjął uchwałę o zakazie występowania w strojach z emblematami klubów sportowych na wszystkich szczeblach rozgrywek Mazowieckich Igrzysk Młodzieży Szkolnej oraz Warszawskiej Olimpiady Młodzieży w edycji szkolnej. Dopuszczalne są jedynie nazwa i logo szkoły. Zespoły niestosujące się do powyższej uchwały nie będą dopuszczane do rozgrywek. Zarządzenie wchodzi w życie z dniem 01.01.2016

Przed zawodami opiekun każdego zespołu musi dostarczyć bezpośredniemu organizatorowi zawodów pisemne zgłoszenie szkoły do zawodów podpisane przez Dyrektora szkoły.
1. Organizator:

· Szkolny Związek Sportowy Warszawy i Województwa Mazowieckiego, Warszawa ul. Szanajcy 17/19

· Szkoła Podstawowa Nr 26 Warszawa ul. Miedziana 8

2. Miejsce zawodów:

Sala sportowa Szkoły Podstawowej Nr 26 w Warszawie przy ul. Miedzianej 8 /wejście od ul. Twardej 64/

3. Termin zawodów:

· zawody dla dziewcząt rozpoczynają się 21.04.2016r. /Czwartek/ o     

godz.11.00

· zawody dla chłopców rozpoczynają się 22.04.2016r. /Piątek/ o

godz.11.00


Rozgrzewka: - 30 min przed zawodami.

4. Warunki startu:

Startują drużyny szkolne składające się po 8 zawodników /zawodniczek tj. po 2 dziewczynki i 2 chłopców z klas I-IV. Ze względów organizacyjnych nie przewidujemy startu zawodników/zawodniczek rezerwowych.

5. Zgłoszenia do zawodów:

Zgłoszenia do zawodów należy przesyłać faksem na nr. 620-04-12 /do godz.15.00/  lub na adres e mailowy: kosiarze1@op.pl do 14.04.2016r. /do godz.22.00/.              W zgłoszeniu należy uwzględnić następujące dane: imię i nazwisko, rok urodzenia, klasa, nazwisko prowadzącego drużynę  /Zgłoszenie w załączeniu/.

Zgłoszenie musi  być potwierdzone przez dyrektora szkoły.

W razie problemów należy kontaktować się z panią Jolantą Górską  tel. komórkowy  609 09 19 83

6. Sposób przeprowadzenia zawodów

Reprezentacje dzielnic startują w odwrotnej kolejności do zajętych miejsc w poprzedniej Warszawskiej Olimpiadzie Młodzieży, tj. drużyna która zdobyła 1 miejsce startuje jako ostatnia, druga drużyna jako przedostatnia itd.

Dzielnica która nie startowała w ubiegłym roku, w roku bieżącym startuje jako pierwszy zespół. Czas pozostałych drużyn przesuwa się o kolejną zmianę przyrządów.

7. Ocena wyników:

W zawodach prowadzona będzie klasyfikacja szkół oddzielnie dla dziewcząt i chłopców. Na ostateczny wynik drużyny składa się suma punktów z trzech konkurencji uzyskanych przez ośmiu zawodników/zawodniczki drużyny.

