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KOMUNIKAT ORGANIZACYJNY 

FINAŁÓW XLIX WARSZAWSKIEJ OLIMPIADY MŁODZIEŻY 

W BIEGACH PRZEŁAJOWYCH
Zawody finałowe XLIX WOM w biegach przełajowych odbędą się na terenie Dzielnicy Ursynów (Tor Wyścigów Konnych na Służewcu) w dniach 6 października 2015 r. (biegi indywidualne) oraz 13 października 2014 r. (biegi sztafetowe). 

Rywalizacja przeprowadzona będzie zgodnie z Regulaminem Warszawskiej Olimpiady Młodzieży na lata 2014/2018. Program minutowy zawodów znajduje się w regulaminie.

W tegorocznych zawodach finałowych zastosowany będzie elektroniczny pomiar czasu (wraz      z zapisem video). Zgłoszeń imiennych reprezentacji dzielnicy na zawody prosimy dokonać wyłącznie w wersji elektronicznej pod adresem:  
http://www.sts-timing.pl/wom
w następujących terminach:
od dnia 29 września 2015 r. – na indywidualne biegi przełajowe,

od dnia 1 października 2015 r. – na sztafetowe biegi przełajowe
Loginy i hasła do logowania się na platformie zgłoszeniowej dla poszczególnych dzielnic otrzymują Koordynatorzy dzielnicowi za pośrednictwem BIURA ZAWODÓW (Kierownik Biura –  Maciej Kwiatkowski - maciej.kwiatkowski@mila.pl).
Rejestracji składu dzielnicy na poszczególne biegi (w tym korekty składu) można dokonywać do dnia poprzedzającego dane zawody do godz. 20.00. 

Ostateczny skład reprezentacji dzielnicy będzie zweryfikowany w Biurze Zawodów         w dniu zawodów (nie później niż 1 godz. przed startem).

Numery startowe wraz z chipami do pomiaru czasu zostaną dostarczone do dnia 2 października 2015 do wyznaczonych przez Dzielnice koordynatorów dzielnicowych, którzy odpowiadają za ich dystrybucję wśród wszystkich zawodników reprezentujących daną Dzielnicę.
UWAGA!!!
· Nie dopuszcza się startu w obuwiu z kolcami.

· Organizator nie ubezpiecza uczestników zawodów.

· Organizator nie ponosi odpowiedzialności za rzeczy pozostawione bez opieki.

· Prosimy o przybycie na miejsce zawodów 
nie później niż godzinę przed startem.

