.                                                                                                                                                                                                     Drużyna Szkoły Podstawowej nr 300 im. Wandy Rutkiewicz reprezentująca Mazowsze                                                                                                                                                     na Ogólnopolskich Finałach Igrzysk Szkół Podstawowych Chłopców w Głuchołazach w dniach 31-03.06 2018r.                                                                                                                              gdzie zajęła I miejsce zdobywając Mistrzostwo Polski Szkół Podstawowych.
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Od lewej klęczą: Igor CHOJNACKI, Mateusz BOJDZIŃSKI, Stanisław PASSOWICZ, Adrian DAUMONT, Andrzej KORUS,                           Bartosz Chmielnicki, Franciszek GRABARCZYK.       
Od lewej stoją: Adam KRÓLAK /trener/, Maksymilian PARDUS, Grzegorz KUCHARSKI, Hubert Olszewski, Patryk KORZENIOWSKI, Neoto  OKAZAKI, Bartłomiej KWIATKOWSKI, Witold MICHAŁOWSKI, Andrzej ŁOPAT /trener/.

