  Szczegółowy opis realizacji zadania 
Mistrzostwa Szkolnego Związku Sportowego -  Memoriał Trenera Mieczysława Pleśniaka jest propozycją skierowaną dla młodzieży zrzeszonej w Międzyszkolnych , Uczniowskich Klubach Sportowych  członków Szkolnego Związku Sportowego w kategorii  juniora rocznika 2002 i młodsi.  i  juniorek młodszych rocznika 2004 i młodsze. 
Celem organizacji Mistrzostw - Memoriału jest:  Uczczenie pamięci zasłużonego  trenera  Mieczysława Pleśniaka , pioniera piłki ręcznej w Elblągu, wychowawcy reprezentantów Polski na  Igrzyskach   Olimpijskich , medalistów mistrzostw świata ,mistrzostw Polski seniorów, juniorów , juniorów młodszych, młodzików, oraz wielkiej rzeszy nauczycieli wychowania fizycznego , trenerów piłki ręcznej, sędziów sportowych, organizatorów imprez sportowych,  popularyzacja piłki ręcznej wśród dziewcząt i chłopców zrzeszonych w Międzyszkolnych Klubach Sportowych , Uczniowskich Klubach Sportowych, przygotowanie zespołów klubowych do rozgrywek  o mistrzostwo   województw    ,  rozgrywek eliminacyjnych Ogólnopolskiej Olimpiady Młodzieży i Mistrzostw Polski Juniorów, stworzenie możliwości szerokiego udziału w systematycznej rywalizacji sportowej, wyrównywanie szans dostępu do sportu, niezależnie od statusu materialnego rodziców, identyfikacja i rozwijanie talentów sportowych, korygowanie wad postawy i rozwoju fizycznego młodzieży, integracja środowiska młodzieży ,przedstawienie młodzieży pozytywnych wartości jakie niesie życie bez nałogów i alkoholu.
Mistrzostwa Szkolnego Związku Sportowego Memoriał im. Mieczysława Pleśniaka Juniorów i Juniorek Młodszych zostanie zorganizowany w Elblągu w dniach 18 – 20.09.2020 r.  Udział w nim weźmie 16 zespołów z Międzyszkolnych Klubów Sportowych , Uczniowskich Klubów Sportowych / 8 zespołów juniorek młodszych i 8 zespołów juniorów/ 
Łącznie w turnieju udział weźmie 288 zawodniczek i zawodników, trenerów + 24 osoby  towarzyszące  – sędziowie , obsługa medyczna, obsługa techniczna. Podczas turnieju rozegranych zostanie 36 spotkań eliminacyjnych, półfinałowych i finałowych.
Organizację Mistrzostw - Memoriału   wspierać będzie    16  wolontariuszy podczas uroczystego otwarcia , zakończenia  i obsługi rozgrywek na halach sportowych,. 
 Zadanie  realizowane zostanie  na czterech    największych halach sportowych miasta Elbląga .
Uczestnicy turnieju będą zakwaterowani  i żywieni w 3 bursach szkolnych i jednym hotelu. 
Organizator Mistrzostw - Memoriału po opracowaniu szczegółowego Regulaminu Mistrzostw - Memoriału prześle zainteresowanym zespołom. Po otrzymaniu deklaracji uczestnictwa w turnieju zostanie dokonane losowanie zespołów do grup rozgrywkowych w poszczególnych kategoriach wiekowych. 
Za zajęcie czterech  pierwszych miejsc w kategorii dziewcząt i chłopców  zespoły otrzymają puchary a zawodnicy/zawodniczki za trzy pierwsze miejsca otrzymają medale.
Najlepsi zawodnicy/ zawodniczki , najlepsi strzelcy i najlepsi  bramkarze    otrzymają statuetki.   Wszystkie zespoły uczestniczące w Turnieju   otrzymają   dyplomy i okolicznościowe  koszulki.
Przyjazd zespołów do Elbląga nastąpi w dniu 18 września 2020 r. / piątek/ do godz. 18.00. Centralna recepcja Turnieju- Memoriału mieścić się będzie na Hali 
Międzyszkolnego Ośrodka Sportowego ul. Kościuszki 77a w Elblągu / weryfikacja , odbiór skierowań na noclegi, odbiór okolicznościowych koszulek/ . 
- Hala Sportowo Widowiskowa  MOS i R al. Grunwaldzka - uroczyste otwarcie  dnia 19.09.2020 r. godz. 9.00  z udziałem 8 reprezentacji juniorek młodszych i 8 reprezentacji juniorów.
  19.09.2020 r.  godz. 10.00 – 20.00- gry eliminacyjne  w grupach A  juniorów,
  20.09.2020 r. godz. 9.00 – 13.15- gry półfinałowe i finały juniorów,             
- Hala Sportowa Międzyszkolnego Ośrodka Sportowego  ul. Kościuszki 77a –
  19.09.2020 r.  godz. 10.00 – 20.00- gry eliminacyjne  w grupach B  juniorów,
  20.09.2020 r. godz. 9.00 – 13.15- gry o miejsca 5-8  juniorów,           
- Hala Sportowa IV Liceum Ogólnokształcącego ul. Sienkiewicza 4  – juniorki młodsze - 
  19.09.2020 r. godz. 8.00 – 20.00 gry eliminacyjne w grupach A , 
  20.09.2020 r. godz. 8.00 – 14.00 – gry półfinałowe i finał ,
- Hala Sportowa  szkoły Podstawowej nr 8 ul. Szańcowa 2 – juniorki młodsze 
  19.09.2020 r. godz. 8.00 – 20.00 gry eliminacyjne w grupach B , 
  20.09.2020 r. godz. 8.00 – 14.00 – gry o miejsca 5-8 ,
Żywienie uczestników Mistrzostw- Memoriału od kolacji 18.09.2020 r. / 18.00 – 
20.00/ do obiadu w dniu 20.09.2020 r. / 16.00/ .
Po przeprowadzeniu turnieju opracowany zostanie komunikat końcowy i przesłany do uczestników.
Powyższe hale  mają nadany certyfikat przez Związek Piłki Ręcznej w Polsce do przeprowadzania rozgrywek PGNiG Superligi w piłce ręcznej seniorek i seniorów, juniorów i juniorek młodszych. 
W związku z panującą sytuacją epidemiologiczną i w trosce o bezpieczeństwo uczestników turnieju w miejscach rozgrywek umieszczone będą urządzenia do dezynfekcji rąk i sprzętu sportowego . Po każdym meczu będzie prowadzona dezynfekcja trybun  dla zawodników.  W miejscach zakwaterowania i wyżywienia uczestników będą umieszczone urządzenia do dezynfekcji rąk .
W miejscach rozgrywek i na stówkach uczestnicy będą rozmieszczeni zgodnie z wymaganymi przepisami. 



