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Młodzi judocy z Warszawy jako goście na III Judo Open

Pierwsza wymiana sportowa z miastem partnerskim po trzyletniej przerwie Corona

Osiem dziewcząt urodzonych w latach 2007-2009 z klubu Judo Club Lemur z Warszawy i ich opiekunki były gośćmi od 1 do 4 kwietnia na 3. Judo Open, które Judo-Club Düsseldorf 71 e.V. zorganizował wspólnie z Judoverband NRW jako międzynarodowy turniej dla kobiet do lat 16.
Udział młodych judoczek w turnieju był - w związku z pandemią korony - pierwszą od trzech lat wymianą. Ostatnio młodzi judokowie z warszawskiego miasta partnerskiego gościli na Judo Open w Düsseldorfie w 2019 roku. Kierownik wydziału sportu i dyrektor miasta Burkhard Hintzsche jest zadowolony z wznowienia wymiany judo: „Bardzo się cieszę, że międzynarodowe kontakty sportowe z miastami partnerskimi ponownie nabierają tempa i że młodzi ludzie z różnych kultur mogą się spotykać. inne są tak ważne dla międzynarodowego zrozumienia i rozwijania relacji z miastami partnerskimi”.
Na turnieju w sobotę w dużej hali sportowej LO Hulda-Pankok goście z Judo Club Lemur z Warszawy zajęli pierwsze miejsce. Gospodarz Judoclub 71 zajął drugie miejsce w rankingu drużynowym. W turnieju wzięło udział 65 klubów i stowarzyszeń judo. Po sobotnim turnieju odbył się w niedzielę wspólny trening z dziewczętami z Judoclub 71. Było nawet trochę czasu na poznanie zabytków miasta: młodzi sportowcy zwiedzili Wieżę Nadreńską i nową centralną bibliotekę w KAP1.
[bookmark: _GoBack]Wymiana judo była możliwa dzięki środkom z biura sportowego na międzynarodowe kontakty sportowe.
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