MOCNA PIŁKARSKA RYWALIZACJA W ZIELONCE

We wtorek 7 listopada na Stadionie Miejskim w Zielonce odbyły się Młodzieżowe Igrzyska Międzypowiatowe w piłce nożnej chłopców. Organizatorem wydarzenia był zielonkowski Zespół Szkół, który wspólnie ze Szkolnym Związkiem Sportowym Warszawy i Województwa Mazowieckiego, przeprowadził rozgrywki w prestiżowej rywalizacji piłkarskiej. Uczniowie z Zielonki, jako mistrzowie Powiatu Wołomińskiego, byli jednymi z reprezentantów 5 powiatowych miast rejonu Legionowo. Po zaciętej rywalizacji w grupach, nastąpiły emocjonujące mecze półfinałowe i wielki finał. 


Ostatecznie turniej zakończył się zwycięstwem Liceum Ogólnokształcącego z Nowego Dworu Mazowieckiego. Drugie miejsce zajęło LO z Radzymina, a na najniższym stopniu podium stanęli gospodarze, reprezentanci Zespołu Szkół im. Prezydenta Ignacego Mościckiego w Zielonce. Kolejne miejsca zajęło odpowiednio: LO z Legionowa, LO nr 3 z Otwocka oraz IV LO z Piaseczna.


Patronat honorowy nad wydarzeniem objęła Dyrektor Zespołu Szkół Pani Anna Nowińska - Mróz, a medale i nagrody na zakończenie rywalizacji wręczył zawodnikom zastępca Burmistrza Miasta Zielonka Pan Robert Pomorski. Wsparcie organizacyjne dla rywalizacji zapewnił Ośrodek Kultury i Sportu w Zielonce.

